



MINISTÉRIO DE EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO DE JANEIRO
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA, INOVAÇÃO E PÓS-GRADUAÇÃO

EDITAL RETIFICADOR N.º 02/2020

EDITAL INTEGRADO DE ENSINO, PESQUISA, INOVAÇÃO E EXTENSÃO SELEÇÃO INTERNA DE PROJETOS PARA SUBMISSÃO INSTITUCIONAL AO EDITAL Nº 05/2021 – IF MAIS EMPREENDEDOR NACIONAL

As Pró-reitorias de Pós-Graduação, Pesquisa e Inovação (PROPI), de Extensão (PROEX) e de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico (PROEN) do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio de Janeiro (IFRJ), no uso de suas atribuições e nos termos do Regimento Geral do IFRJ, tornam público o presente Edital Retificador do Edital Integrado nº 01/2021, que altera a data limite de inscrição/submissão no item 9 – cronograma:

Onde se lê:

9. CRONOGRAMA

ETAPA	DATA
Inscrição/submissão	05 a 20/04/2021

Leia-se:

9. CRONOGRAMA

ETAPA	DATA
Inscrição/submissão	05 a 21 /04/2021

Rio de Janeiro, 20 de abril de 2021.

Alessandra Ciambarella Paulon

Pró-reitora de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico

Ana Luísa Soares da Silva

Pró-reitora de Extensão

Marcus Vinicius da Silva Pereira

Pró-reitor de Pesquisa, Inovação e Pós-graduação